



投稿E-mail: ljz@cnbb.com.cn

人小鬼大

朱琼

爷爷你吃

家里两个女儿相差5岁，长相不同性格也不同。

爷爷常说小女儿的嘴巴太甜了。

原来，大女儿把自己不喜欢吃的东西直接理直气壮地塞给爷爷吃：“这不好吃，爷爷你吃吧。”

小女儿会甜甜地说：“爷爷，这东西我吃过了，很好吃。所以我要给爷爷吃。”事实上，是她自己不要吃了。

啼笑皆非

王雪梅

一点不酸

从公园游玩回来，侄女静怡就喊累了，直吵着让我抱。

抱着她走了10多分钟，抱不动了，我和她商量：“静怡，你下来走一会儿好吗？姑姑抱你抱得胳膊都酸了。”

静怡倒是很听话，马上就下来了，不过她担心地看着我，问：“姑姑，是真的酸了吗？”

我说：“是啊，你看……”我伸出胳膊，准备让她看看胳膊上有的地方都红了。

谁能想到，小静怡竟然抓住我的一只胳膊，伸出舌头舔了一下，之后噘着小嘴满脸不高兴地说：“姑姑骗人，一点儿都不酸……”

尴尬时分

崔丽

梦想与现实

周末，我和一个大学同学聚了聚。

说到了曾经在大学时的梦想，同学说他那时就想来一场说走就走的旅行，可惜当时有闲没钱，便想着工作后有钱了就能实现了。

我问：“那现在呢，实现了吗？”

同学叹了口气：“谁知生活压力大，工作忙得很，连一场说走就走的下班都实现不了。”

市井万象

谢琴

“美女”签单

早上刚上班不久，就见一快递员来到我们办事大厅，扯着喉咙喊：“谁是‘小美女想帅哥’？有包裹！”

大厅里除了帅哥小李，其余14个都是清一色靓妹。快递员这一声吼，14个女孩纷纷抬起头来，伸着脖子将目光看向别人。

很显然，这是淘宝ID名，就像我的“娶我好吗”一样，常被卖家当成姓名填在收货单上。

快递员又连喊了三遍，依然没有人站起来。是呀，众目睽睽之下，谁敢厚着脸皮答应呀。

就在大家窃窃私语、议论“小美女想帅哥”会是谁的时候，快递员又折了回来，一手扶门，一手拨通了手机。大厅里瞬间飘荡起清脆悦耳的《喀秋莎》的手机铃声。

在我们齐刷刷的目光注视下，帅哥小李红着脸跑出去签了单。

彩票大奖

芦泰斌

阿园，我男朋友昨天买彩票中了500万大奖。



他说今天要和我分了。



小美你现在有250万了，怎么看上去很不开心啊？



今天我才知道，他不是要和我分钱，是分手……



投稿E-mail: ljz@cnbb.com.cn

批评

徐翠英

世相白描

上午，我正在办公室忙工作的事，小芬走了进来，愤愤不平地对我说：“哼，吴主任刚才批评我迟到。他自己呢，经常迟到早退，我懒得理他，气死他。”

我听了微微一笑，不知说什么好。

小芬走了一会儿，吴主任进来了，耿耿于怀地对我说：“哼，小芬迟到了，以为谁都管不了她，我今天忍无可忍，批评了她一顿，说得她心服口服，一声不吭。”

家庭趣事

张海洋

不是我想你

前些天，老妈去照顾坐月子的妹妹了，家里只剩下老爸一个人。我们就让老爸到我们家里来吃饭，顺便帮我们接送上幼儿园的儿子。

放学后，老爸没有什么事做，就喜欢和孙子逗着玩。老爸喜欢问他：“想奶奶了吗？想奶奶，给奶奶打电话告诉她呀！”

起初，我儿子很愿意给奶奶打电话，在老爸的提示下说一些让老妈开心的话。有时儿子没话说了，老爸就接过电话和老妈聊两句。

那天吃过晚饭，儿子开始看他最喜欢的《喜羊羊》。这时老爸又逗儿子给奶奶打电话，儿子心不在焉地拨通了电话。

老妈高兴地问：“好孙子，又想奶奶了？”

儿子一脸无辜地答道：“不是我想你，是爷爷想你了！”

中国福利彩票

CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享，有“彩”同乐

首次尝试复式投注 余姚彩友击中 “双色球”二等奖

福彩“双色球”有多种投注方式供彩友选择，比如自选、机选、复式等。当选号选到难以取舍的时候，余姚彩友纪先生(化姓)用一张14元的“7+1”小复式票意外地击中了60704元奖金。4月14日，“双色球”第2015041期二等奖得主纪先生现身宁波市福彩中心办理了兑奖手续，领走了属于他的奖金。

“这是我第一次接触复式投注，之前不用是因为对这种玩法的理解存有误区！”据了解，纪先生是福彩“双色球”的资深粉丝，热衷以自选与机选结合的方式购彩，且单期的投入一直保持在4-6元。4月10日，纪先生路过福彩33025721代销点时，想起当期的“双色球”彩票还没有买，便入内购彩。

在参考了走势图后，纪先生很快就在纸上写下了几个号码，正当他要进行二次删选时，却在号码“21”和“25”之间卡了壳。“销售员说这两个号码希望都很大，让我不要错过，还推荐我用复式投注！”纪先生笑着说：“我以前觉得复式投注好像要花很多钱，当销售员说花14元钱把这些号码全买上时，我就同意了。”

幸运彩友童心未泯

“打地鼠”是一个既能锻炼反应能力又具备趣味性的游戏，很受小朋友们的欢迎。而童心未泯的柯先生(化姓)在一次购彩中与福彩“打地鼠”“刮刮乐”的偶然邂逅，却成就了他人生中的第一个大奖。2015年4月16日，幸运彩友柯先生现身宁波市福彩中心，领走了12万元奖金。

“当时只是因为这款‘刮刮乐’让我想起了小学时玩‘打地鼠’的日子，中奖说实话连我自己也没想到。”据了解，彩友柯先生接触福利彩票的时间并不长，平时购彩也只是以“双色



“打地鼠”中12万元大奖

球”为主。4月14日下午，柯先生在路过一家福彩代销点时，便买入了5注“双色球”。趁着打票的间隙，销售员指着一旁的销售柜向他推荐起了“刮刮乐”，柯先生一眼望去，一款“打地鼠”“刮刮乐”吸引了他的眼球，便掏出5元钱买了一张。刮开玩法区就看到了“锤子打地鼠”的字样，而下面的中奖金额却让柯先生半天回不过神来。

“当时我看到12后面有这么多‘0’完全傻掉了，然后销售员帮我确认了下便告诉我来这里兑奖！”柯先生笑着说。

新票“蘑菇大战” 登陆甬城

想重温红白机时代的经典游戏吗？想扮演无所不能的超级马里奥吗？机会来了！面值10元的福彩“刮刮乐”新票种“蘑菇大战”现已登陆甬城，65%的奖金返还率，最高30万元的奖金给您带来无限可能！快来一试身手吧！



“福彩喊你看电影” 第四季火热进行中

4月13日-20日期间，关注微信公众号“看福彩”就能参加抽奖，并有机会获得双人电影票哦。

微信公众号
看福彩

